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Η Κυριακή της Ορθοδοξίας στη Μητρόπολη 
Κηφισίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος

Με την δέουσα λαμπρότητα εορτάσθηκε σήμερα Κυριακή της 
Ορθοδοξίας, 1 Μαρτίου 2026, η Αναστήλωση των Ιερών 
Εικόνων, στην Ἱερά Μητρόπολή μας, και ιδιαιτέρως στον Ιερό 
Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Δήμου Μεταμορφώσεως.

Την κυριώνυμο ημέρα, τελέσθηκε ο Αναστάσιμος Όρθρος και η Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία, χοροστατούντος και ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος κ. Κυρίλλου 
συμπαραστατουμένου υπό των εφημερίων του Ιερού Ναού και των διακόνων του.

Στο πέρας της Θείας Λειτουργίας, τελέσθηκε κατά την τάξη της Αγίας μας 
Εκκλησίας, η καθιερωμένη λιτάνευση των Ιερών Εικόνων και η ανάγνωση του 
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Συμβόλου της Πίστεως και του “Συνοδικού” της Κυριακής της Ορθοδοξίας.

Προ της Απολύσεως ο Σεβασμιώτατος κήρυξε το θείο λόγο αφορμόμενος από την 
σημερινή μεγάλη ημέρα, η οποία αποτελεί εορτή θριάμβου της Αγίας μας 
Εκκλησίας. Στη σύντομη προσλαλιά του, αναφέρθηκε κατ’ αρχάς στο ιστορικό 
πλαίσιο της εποχής εκείνης, τα αίτια και τις αφορμές της Εικονομαχίας. 
Υπογράμμισε μάλιστα τα δύο διαχρονικά προβλήματα που ταλανίζουν τον 
Χριστιανικό κόσμο, και επομένως τον διχάζουν, τόσο το φαινόμενο του 
<<Καισαροπαπισμού>> (δηλαδή την εμπλοκή των πολιτικών αρχόντων στα 
πνευματικά και εκκλησιαστικά ζητήματα) και αντιστρόφως του 
<<Παποκαισαρισμού>> (κοινώς της θεοκρατίας), τονίζοντας ότι ούτε η Εκκλησία 
μπορεί να διοικεί και να πολιτεύεται, ούτε το κράτος να ποιμαίνει αντίστοιχα, 
αλλά συμπορεύονται! Τα μέλη της Αγίας μας Εκκλησίας ονομάζονται πιστοί, οι 
οποίοι ταυτόχρονα αποτελούν τους πολίτες ενός κράτους. Έκλεισε με την ευχή, ο 
Κύριος ημών Ιησούς Χριστός, ως <<Αρχηγός της Ειρήνης>>, να καταστείλει τις 
πολεμικές συγκρούσεις στην Μέση Ανατολή.

Παρέστησαν, ο Δήμαρχος Μεταμορφώσεως κ. Ευστράτιος Σαραούδας, 
Αντιδήμαρχοι και Δημοτικοί Σύμβουλοι του Δήμου Μεταμορφώσεως.
















